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Poznań, 24.02.2026 r. 

 

KS-I-O.0003.2.2026 
DT-III.ZD-00046/26 

Pan  
Andrzej Pichet 
Radny Województwa Wielkopolskiego 

 

Szanowny Panie Radny, 

 

w odpowiedzi na interpelację z dnia 9 lutego 2026 roku w sprawie połączeń realizowanych 

przez Koleje Wielkopolskie, chciałbym przekazać następujące informacje: 

1. Odnosząc się do wydłużenia pociągu nr 71520 oraz nr 17507 do stacji Warszawa 

Wschodnia podkreślam, że zgodnie z zapisami ustawy o publicznym transporcie 

zbiorowym (t.j. Dz.U.2025.285 ze zm.) organizatorem przewozów na linii komunikacyjnej 

albo sieci komunikacyjnej w międzywojewódzkich przewozach pasażerskich  

w transporcie kolejowym jest minister właściwy do spraw transportu. Priorytetem dla 

działań Samorządu Województwa jest zapewnienie odpowiedniej oferty przewozowej 

na terenie dla siebie właściwym, czyli w granicach województwa wielkopolskiego. 

Połączenia Poznania Głównego z Warszawą realizowane pociągami POLREGIO  

są wykonywane na podstawie porozumienia z Województwem Łódzkim. W obecnym 

rozkładzie jazdy nie zostało zaplanowane modyfikowanie oferty przewozowej w zakresie 

wydłużenia pociągów do stacji Warszawa Wschodnia. Ze względu na powyższe, postulat 

przedstawiony we wniosku Stowarzyszenia Kolejowe Szlaki nie będzie mógł zostać 

zrealizowany. 

2. W kwestii zwiększenia liczby kursów Kolei Wielkopolskich w relacji Krotoszyn – Poznań 

w soboty i niedziele informuję, że w ostatnim czasie do Organizatora przewozów 

również trafiły wnioski pasażerów dotyczące potrzeby dalszej poprawy oferty 
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przewozowej na odcinku Krotoszyn – Poznań – Krotoszyn, szczególnie w weekendy.  

Ze względu na to, podjęte zostaną odpowiednie działania zmierzające w pierwszej 

kolejności do rozszerzenia oferty przewozowej na tej linii w sposób umożliwiający 

przyjazd do Poznania w godzinach przedpołudniowych oraz powrót do Krotoszyna  

po południu. Najbliższy możliwy termin wprowadzenia zmiany rozkładu jazdy to  

14 czerwca 2026 roku. Szczegółowe rozwiązania zostaną przedstawione po uzgodnieniu  

z operatorem – spółką Koleje Wielkopolskie.   

Z poważaniem  

z up. Marszałka Województwa 
/-/ 

Wojciech Jankowiak 
Wicemarszałek 

 
 
 

 

Otrzymują: 
1. Kancelaria Sejmiku (2 egzemplarze) 
2. Departament Organizacyjny 
3. aa 


